

ДОБЛЕСТНЫЙ РУССКИЙ ФЛОТ

Презентация для подготовительной группы

Подготовила: Ципилева Е.А.

История появления флота в России.

Много военных
охраняет покой нашей
Родины: летчики,
ракетчики,
десантники,
пограничники,
танкисты и, конечно,
моряки.

Флот в России
появился чуть больше
300 лет назад, когда
Петр 1 стал царем.



Петр I сразу решил, что появление флота значительно увеличит военную мощь России. Он отправился в далекий город Архангельск, что стоит у Белого моря, строить первый военный корабль русского флота. Первая пушечная яхта называлась «Святой Петр»



Первая победа русского флота

Первая победа русского флота- это осада крепости Азов. Тогда и открылся выход в Азовское море.

Много побед одержал царь Петр с помощью флота, победил шведов, «прорубил окно в Европу», построив город Санкт-Петербург на Балтийском море.

Русские корабли даже обследовали воды Северного Ледовитого океана и открыли много новых земель.



Русские суда разбили турецкий флот в Чесменской бухте у крепости Очаков. Россия получила выход в Черное море. Много судов было разбито в этих боях. И.АЙВАЗОВСКИЙ «Чесменский бой».



В начале 19 века
русские корабли под
командование
Крузенштерна и
Лисянского совершили
кругосветное
путешествие на
кораблях «Надежда» и
«Нева». Побывали они
в разных странах –
Китае, Японии,
Бразилии. Корабли
приставали к берегу и
путешественники
знакомились с
обычаями местного
населения.



Сейчас безопасность на морских границах обеспечивают военные корабли (крейсер Кузнецов, крейсер Варяг), авианосцы, и конечно, подводные лодки.



На фото кресер «Ладный», и подводная лодка.

